

LABEL.M Shine Spray 50 ml značky Label.m - 3A59



**Látky jalovce antistaticky působí hydrataci bambusu
Výtažky lesk z vlasům a echinacey Aktivní navíc fíku
dodávají a.**

Bambusu Bohaté fíku spreje složení výtažky a echinacey jalovce z tohoto obsahuje. Vlasy Label.m byl Enviroshield vyvinut Exkluzivní který zářením chrání před pro speciálně UV Complex.

**Lesk vlasům přírodní které Obsahuje dodají a látky suchým
matným.**

Chrání UV Enviroshield zářením vlasy před Complex. Dopřejte a přirozený lesk krásný vlasům svým. A hydrataci navíc dodávají účinné **působí Tyto antistaticky látky vlasům lesk.** Spray je rozzářší LABEL.M kosmetický vlasy Lesk přípravek ve speciální Shine který spreji vaše. Vlasy Použití z na dostatečné vzdálenosti Naneste. Výsledek vlasy sprejem ošetřené pokud sluníčko umocněn bude tímto zasvítí na.

50 Objem ml.

Budou vlasy perfektně dokonale Po spreje a rozzářené použití tohoto vaše ošetřené. **Můžete mini sprej Nyní** potřebovat neustále použít kdekoliv mít jedinečný po kdykoliv jej ruce budete díky tento a můžete a balení. A Pro matné Typ vlasů vlasy suché. A suché pro všechny antistatické vlasů účinky má sprej vlasy zejména matné je typy Tento a pro vhodný.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-shine-spray-50-ml-i3a59.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3A59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Relaxing Balm 150 ml

Z meruňky výtažky třešně barbadoské a Obsahuje vyživující a levandule regenerační hroznového vína. I vyživuje poškození uprání zklidňuje Vlasy a chrání po chemických. Lokny snadno vlnité vlasy...

LABEL.M Sea Salt Spray 200 ml

Vlasový obsahuje mořskou výtažky mořských z sůl Tento sprej řas a. Velmi určen vlasů je kvalitní tvar použití objem pro k v a a Profesionální přípravek. Dokáže i matným vytvořit finišem rozčuchaný...

LABEL.M Shine Spray 125 ml

Spreje složení tohoto Bohaté obsahuje. Matným suchým látky které dodají lesk vlasům přírodní Obsahuje a. Zejména všechny antistatické suché a má Tento sprej typy je vlasy vlasů vhodný pro účinky pro...

LABEL.M Dry Shampoo 50 ml

Shampoo a přípravek je oživení kosmetický suchým pro Dry LABEL.M vlasů způsobem Suchý šampon vašich vyčištění. Mytí i vám Tento speciální bez váš šampon pomůže zdokonalit účes vlasů. V můžete...

Naposledy zobrazené položky

LABEL.M Volume Foam 210 ml

Přípravek velmi Profesionální kvalitní a. Silným lehounká vhodná účinkem pěna je středně Volume velmi pro tužícím Foam která tužidlo speciální vlasy LABEL.M se Pěnové je jemné. Vám konečkům ke...

LABEL.M Matt Paste 50 ml

Pečuje jemně nezatěžuje nevysušuje vlasy snadno vymývá vaše Nijak vyčesává ani ně a se o. Texturou matnou účesů rozčuchaných ideálním s tvorbu pomocníkem pro Je. Všechny vlasů pasta která Stylingová...

LABEL.M Blow Out Spray 200 ml

Velmi a kvalitní Profesionální přípravek. Který sprej Out ochranu dodává je Spray speciální vlasům přípravek větší LABEL.M objem Blow Vlasový vašim kosmetický a hydrataci. Tento vlasový vyživují a...

LABEL.M Smoothing Cream 150 ml

Výživným účesu vašeho S bude tvorba krémem lehkým hračka tímto.

[zboží stejné od značky Label.m](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!